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A 2024. június 9-ei önkormányzati választás eredményeként megalakult új zalaszentgróti képviselő-testület tagjai. Hátsó sor, balról: Kotsy Tamás 
képviselő, a város és városrészek üzemeltetésének felügyeletéért felelős tanácsnok, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja, Aranyod telepü-
lésrész felelőse; Baracskai József polgármester; Rádli József Zoltán képviselő, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja, a belvárosi településrész 
felelőse; Izer Tamás képviselő, a Szociális és Humán Ügyek Bizottságának tagja, Csáford településrész felelőse; Dr. Tihanyi Tamás képviselő, a 
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja, Tüskeszentpéter településrész felelőse. Első sor, balról:  Ságiné Szabó Beáta képviselő, a Szociális és 
Humán Ügyek Bizottságának elnöke, Kisszentgrót településrész felelőse;  Kulifainé Kovács Tímea képviselő, a városi és városrészi rendezvények 
összehangolásának felügyeletéért felelős tanácsnok, a Szociális és Humán Ügyek Bizottságának tagja, Zalakoppány településrész felelőse; Vári 
Mária alpolgármester;  Vargáné Szabó Henrietta képviselő; a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke, Zalaudvarnok településrész felelőse.

Minden sikerünk 
mögött ott a közös 
akarat és közös erő

Amikor egy év végére pontot teszünk, nemcsak azt 

nézzük meg, milyen beruházások készültek el, meny-

nyi felújítás vagy program valósult meg. Ennél sokkal 

fontosabb az a közösségi munka, amely minden ered-

mény mögött ott van. Zalaszentgrót élhetőségét nem 
a négyzetméterekben mérjük, hanem abban, hogy kik 

élnek itt, és mennyit tesznek nap mint nap a városért.

Éppen ezért szeretném azzal kezdeni, ami ta-

lán a legfontosabb: minden sikerünk mögött a kö-

zös akarat, a közös erő és a közös munka áll.
Számomra Zalaszentgrót nem hivatalos iratokból 

és táblázatokból áll. Zalaszentgrót maga a közösség: 

a városrészek, a hegyek és pincék, a porták és kis-

boltok, az iskolák és óvodák, a civil szervezetek, a 

vállalkozók, a családok, a fiatalok és az idősek. Minden 
utca mögött történetek és emberek állnak – az ő mun-

kájukból lesz az, amit mi eredménynek nevezünk.

A 2025-ös év sem volt könnyű. A világ körülöt-
tünk tele bizonytalansággal. Sokszor érezzük, hogy 

túl nagy teher kerül közösségeinkre és családjainkra. 

De Zalaszentgrót 2025-ben is bizonyította, hogy lehet 

méltósággal, kitartással és tisztességgel helytállni, még 

akkor is, ha a körülmények nem a legkedvezőbbek.
Polgármesterként azt ígérem, hogy ezen az úton 

megyünk tovább. Nem lesz mindig egyszerű, de soha 
nem is ez volt a mérce. A mércénk az, hogy a zalaszent-

grótiak érezzék: figyelünk rájuk, számítanak, és minden 
döntésnél az ő életük jobbítása a cél – a mindennapi 

apró ügyekben és a nagy kérdésekben egyaránt.

Hiszem, hogy Zalaszentgrót ereje nem a hangos 

gesztusokban vagy a nagy szavakban van. Hanem 

abban, hogy minden reggel kinyitnak az üzletek, elindul-

nak a buszok, kinyílnak az iskolák, az orvosi rendelők, 
az óvodai csoportszobák. Abban, hogy vannak emberek, 

akik ezért mindennap tesznek. Ők az idei év igazi hősei.
Büszke vagyok arra, hogy ennek a közösségnek 

lehetek a polgármestere. Büszke vagyok arra, ahogyan 

együtt dolgozunk, vitázunk, megoldást keresünk – és 

ahogyan sosem hátrálunk meg, ha nehezebb időszak jön.
Ez a korántsem teljességre törekvő évértékelő a 

közös teljesítményünkről szól. Minden utcáról, minden 
városrészről, minden családról és minden generáci-
óról. Legyünk büszkék rá, mert Zalaszentgrót ma is 

olyan város, amelynek van lelke, tartása és jövője.
Köszönöm a bizalmukat, a munkájukat és 

azt a hitet, hogy együtt többre vagyunk képe-

sek, mint külön-külön valaha lennénk.

Zalaszentgrót 20 éve ápol testvérvá-
rosi kapcsolatot Germersheim váro-
sával, amely az európai együttműkö-
dés fontosságát hangsúlyozza. A két 
város közötti kapcsolat a kulturális 
és szellemi értékek megosztására 
épül. A kölcsönös látogatások, közös 
programok és projektek erősítik a 
barátságot és a tudásmegosztást. 
A kapcsolat lehetőséget teremt a 
fiatalok számára, hogy nemzetkö-
zi tapasztalatokat szerezzenek. 
Reméljük, hogy ez a kapcsolat sokáig 
élő és értékes marad, segítve a közös 
európai értékek megőrzését!

Baracskai József
polgármester



ÉLELMISZERELLÁTÁS ÉS MUNKAHELYTEREMTÉS
A sokéves előkészítés és a vállalkozói szférával folytatott folyama-

tos egyeztetések 2024 végére és 2025-re hozták meg leglátványosabb 

gyümölcseiket. A helyi lakosság számára az egyik legfontosabb mér-

földkő az új SPAR élelmiszerüzlet megnyitása volt 2025 végén. Ez a 
beruházás különösen kedves számunkra, hiszen a régi „vasúti ABC” 

helyén felhúzott épület kapott új, hiánypótló funkciót, jelentősen javít-
va a város és a környék lakóinak ellátási színvonalát és kényelmét.

A gazdaság élénkülése azonban nem csak a szolgáltatások 

bővülésében, hanem a munkahelyek számának növekedésében is 
megmutatkozik. A Zalai Huke hulladékfeldolgozó üzeme nem csupán 

környezetvédelmi szempontból példaértékű, de egyben bizonyítja, 
hogy a fenntarthatóság és a gazdasági siker kéz a kézben jár. Ugyan-

ezt a dinamikát látjuk a Gallus Kft. esetében is: a baromfikeltető üzem 
építése már megindult, és a tervek szerint 2026 végére befejeződik

Szintén fontos változás az SH Rekord életében, hogy a cég meg-

kezdte új központjának építését. A vállalkozás kiköltözik a szűkös 
városközpontból egy tágasabb, modernebb üzleti környezetbe, ami 

nemcsak a cég hatékonyságát növeli, hanem a városközpont tehermen-

tesítését is szolgálja, miközben egy korszerűbb városképet vetít előre.

ÉLNI, DOLGOZNI ÉS GONDOSKODNI
Zalaszentgrót azonban több, mint munkahelyek és gyárak összes-

sége. Célunk, hogy az emberek ne csak dolgozzanak itt, hanem valódi 

otthonra találjanak, ahol a szabadidő eltöltése és az időskor méltósága 
is biztosított. A Városi Művelődési Központ folyamatos fejlesztése azt 
a célt szolgálja, hogy a kulturális élet pezsgő maradjon, és minden 
korosztály megtalálja a számára vonzó közösségi élményeket.

Ugyanakkor felelősséggel tartozunk idősebb polgárainkért is. Az 
elöregedő vidéki térség kihívásaira válaszul kiemelt figyelmet fordítunk az 
idősgondozás fejlesztésére. A Kolping Idősek Otthona 36 férőhellyel törté-

nő bővítése és modernizálása biztosítja, hogy szüleink, nagyszüleink mél-
tó körülmények között kaphassanak szakszerű segítséget és szeretetet.

A város szívében zajló Batthyány 8–10. szám alatti fejlesztések pedig 

a jövő Zalaszentgrótját szimbolizálják. Az új üzlethelyiségek és lakások 
kialakítása, valamint az ezekhez kapcsolódó parkoló- és közlekedésfej-

lesztések egy modern, élhető és rendezett városközpontot hoznak létre. 
Itt minden együtt van: a történelmi hangulat és a 21. századi igények.

A bemutatott munkahelyteremtő beruházások eredményeképpen 
közel száz munkavállalói hellyel nő a város gazdasága, ami ennyi család 
számára jelent biztos megélhetést és kiszámítható jövőt helyben. 

Zalaszentgrót ma egy olyan város képét mutatja, ahol a so-

kéves szakmai előkészítés beérett. A pozitív szemlélet, a befek-

tetők iránti nyitottság és a közösségi igények figyelembevétele 
együttesen teszik városunkat vonzóvá. Jó itt élni, jó itt dolgozni, 

és jó itt tervezni a jövőt. Városunk fejlődik, és ebben a fejlődés-

ben minden zalaszentgróti lakos és vállalkozás partnerünk.

A FEJLŐDÉS KLÍMÁJÁNAK MEGTEREMTÉSE
A járásközpont szerepét is betöltő Zalaszentgrót jövője tudato-

san felépített stratégia eredménye. Városfejlesztési munkánk alap-

vetése, hogy ne csupán beruházásokban, hanem egy fenntartható 

és vonzó gazdasági környezetben gondolkodjunk. Ahhoz ugyanis, 

hogy egy település valóban fejlődési pályára álljon, olyan „klímát” 
és lehetőségeket kell teremtenünk, amelyek mágnesként vonzzák 
a befektetőket és ösztönzik a helyi vállalkozókat. Tudjuk, hogy a 
fejlődés motorjai azok a gazdasági szereplők, akik bizal-
mat szavaznak Zalaszentgrótnak, mi pedig partnerként 

állunk mellettük: odafigyeléssel, a fejlesztési igényekhez 
illeszkedő helyi szabályozással és a befektetői igények fo-

lyamatos gondozásával segítjük céljaik elérését.

A városvezetés feladata ebben a folyamatban kettős. Egy-

részt biztosítanunk kell a stabil jogi és szabályozási hátteret, 

másrészt meg kell teremtenünk azokat a fizikai alapokat, amelyek 
nélkülözhetetlenek a modern ipari és kereskedelmi tevékeny-

ségekhez. Ez a lényegében láthatatlan, mindazonáltal nélkü-

lözhetetlen „gondoskodás” az, ami képessé teszi Zalaszentgrót 

városát arra, hogy a térség gazdasági alközpontjává váljon, ahol 

érdemes tőkét befektetni és ahol hosszú távra lehet tervezni.

AZ ÉVTIZED LEGNAGYOBB KÖRNYEZETVÉDELMI BERUHÁZÁSA
Sokszor a legfontosabb fejlesztések azok, amelyek a min-

dennapok során tulajdonképpen rejtve maradnak a szem elől. 
A szennyvíztelep korszerűsítése ilyen mérföldkő Zalaszentgrót 
és térsége életében. Ez a beruházás az elmúlt évtizedek leg-

nagyobb környezetvédelmi projektje volt a régiónkban. Bár a 

lakosság számára a föld alatt futó vezetékek és a technológiai 

egységek nem látványosak, a jelentőségüket nem lehet elég-

gé hangsúlyozni: ez a fejlesztés volt az alapfeltétele minden 

későbbi gazdasági előrelépésnek. A modern csatornahálózat 
és a megnövelt kapacitású szennyvíztisztítómű teremtette meg 
azokat a műszaki lehetőségeket, amelyek révén új beruházások 
indulhatnak el a városban. Ezek nélkül ma nem beszélhetnénk új 

gyárakról, bővülő üzemekről vagy éppen modern áruházakról.
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ÉRTÉKEINKET MEGŐRIZVE, A JÖVŐT ÉPÍTVE
Zalaszentgrót nem csupán utcák és terek összessé-

ge; városunk egy élő, lélegző közösség, amelynek fizikai 
megjelenése hűen tükrözi az itt élők igényeit, múltunk 
tiszteletét és a holnapba vetett hitünket. Az épített kör-

nyezet fejlesztése során vallott filozófiánk egyszerű: olyan 
várost építünk, ahol a történelmi örökség és a modern 

technológia harmóniában él egymás mellett. Bár a fejlődés 
néha apróbb lépésekben mutatkozik meg, minden egyes 

beruházás egy-egy fontos darabja annak a mozaiknak, 

amely Zalaszentgrótot otthonossá és vonzóvá teszi.

SZAKRÁLIS EMLÉKEINK
Városképünk meghatározó elemei szakrális helyszíne-

ink, amelyek kulturális identitásunk tartóoszlopai. Ebben az 

évben büszkén tekinthettünk a Szent Imre Római Katolikus 
Templomra, amelynek külső homlokzata teljes körű meg-

újuláson esett át. A templom méltóságteljes megjelenése 

a városközpont esztétikai élményét is jelentősen emeli. A 
múlt tisztelete azonban itt nem áll meg: kiemelt figyelmet 
fordítottunk a zsidó temető emlékművének bővítésére 
és helyreállítására is. Hasonlóan fontos mérföldkő volt 
a Türjei úti temető környezetének szépítése, ahol neves 
szobrászművészek alkotásaival gazdagodott az épített 
környezet, méltóbbá téve az emlékezés pillanatait.

GONDOSKODÓ ÉPÍTÉSZET
Az önkormányzat, mint felelős gazda, kiemelt figyelmet 

fordít saját ingatlanállományának tervszerű karbantartására. 
Tudjuk, hogy a közszolgáltatások színvonala összefügg 
azzal a környezettel, ahol azokat igénybe vesszük. Ennek 

példája az Egészségügyi Központ fejlesztése: a megvál-

tozott betegforgalomhoz igazodva, egy TOP Plusz projekt 
keretében új, akadálymentes bejárattal bővült az intézmény. 
Ugyanezt a szemléletet követjük a régi gimnázium épületé-

ben működő Család- és Gyermekjóléti Központ esetében 

is, ahol a folyamatos korszerűsítések biztosítják a segítő 
szakemberek és a családok számára a méltó környezetet.

FENNTARTHATÓSÁG ÉS ENERGIA
Városunk kincse a Szent Gróth Termálfürdő, melynek 

üzemeltetése során ma már megkerülhetetlen a fenntart-

hatóság. Az önkormányzati tulajdonú üzemeltető kft-vel 
szoros együttműködésben nagyszabású energetikai 
fejlesztés révén egy modern napelemes rendszer került 

kiépítésre. Ez a beruházás mérföldkő a város életében, 
hiszen a rendszer a fürdő éves energiafelhasználásának 
közel 40 százalékát képes fedezni megújuló forrásból. Ez 

a lépés nemcsak a költségeket csökkenti, hanem szer-

vesen illeszkedik Zalaszentgrót zöld stratégiájába is.

MOBILITÁS A HARMADIK ÉVEZREDBEN
A 21. század a mobilitás kora. Míg a világszínpadon az 

emberiség ismét a csillagok felé tör – 2025 emlékezetes 

év marad, hiszen ismét magyar űrhajós látogathatott az 
űrbe –, addig nekünk, itt Zalaszentgróton elsősorban a 
mindennapi közlekedés biztonságát kell garantálnunk. 

A megnövekedett gépjármű-forgalom és a városköz-

pont zsúfoltsága jogos igényeket támaszt a fejleszté-

sekkel szemben. A városvezetés válasza a tudatosság: 

kisebb léptékű, de hatékony beavatkozásokkal tesszük 
biztonságosabbá utcáinkat. Tervszerűen kihelyezett 
sebességmérő eszközökkel javítjuk a közlekedési fegyel-
met, miközben kiemelt figyelmet fordítunk a biztonságos 
gyalogos közlekedés feltételeinek megteremtésére.

Zalaszentgrót tehát fejlődik – néha nagyívű be-

ruházásokkal, néha csendesebb felújítási, karban-

tartási munkákkal. Minden fejlesztésünk mögött az 
a meggyőződés áll, hogy városunkban jó élni, és 
minden megújult homlokzat vagy biztonságos gyalo-

gátkelő ezt az érzést erősíti. Büszkék vagyunk múl-
tunkra, és töretlen lendülettel építjük a jövőnket.

Fejlődő város



MOBILITÁS ÉS ELÉRHETŐSÉG
Zalaszentgrót ereje a városrészek egységében rejlik. 

Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a központi területektől 
távolabb élő polgáraink is érezzék a város gondoskodását. 
Tudjuk, hogy a szolgáltatások elérése alapvető igény, ezért 
tettünk és teszünk meg mindent azért, hogy a mozgóposta 

szolgáltatása a jövőben is elérhető maradjon minden város-

részünkben. Ez a szolgáltatás sokaknak az ablakot jelenti a 

világra, és a mindennapi ügyintézés nélkülözhetetlen eleme.

A város fejlődésének másik kulcseleme a közlekedés. 
Az elmúlt időszakban, a szűkülő saját források ellenére 
is, ütemezett útfejlesztéseket hajtottunk végre. Nemcsak 

az önkormányzati kezelésű utakon végeztünk javításokat, 
hanem folyamatosan lobbiztunk és együttműködtünk az 
állami utak karbantartása érdekében is. Ezek a fejleszté-

sek közvetlenül javítják az itt élők mobilitását, csökkentik 
az utazási időt, és ami a legfontosabb: megteremtik a 
biztonságos közlekedés feltételeit mindenki számára.

KÖZÖS MUNKA, KÖZÖS GYÜMÖLCS
Zalaszentgrót önkormányzata elkötelezett a helyi 

igényekre épülő fejlesztések mellett. Bár a gazdasá-

gi környezet és a rendelkezésre álló források gyakran 

állítanak minket kihívások elé, a célunk változatlan: egy 

olyan város, ahol jó élni, és ahol mindenki érzi a fejlődést.
Fontos azonban hangsúlyozni, hogy a „Fejlődő város” 

nem csupán a hivatal asztalain születik meg. Minden egyes 
megújult játszótér, minden leaszfaltozott útszakasz és 

minden sikeres közösségi kezdeményezés mindannyiunk 

munkájának közös gyümölcse. A vállalkozók adóforintjai, 

az intézményi dolgozók elhivatottsága és a lakosság építő 
jellegű észrevételei együttesen viszik előre Zalaszentgrótot.

Ez az összefogás teszi lehetővé, hogy bár néha kisebb 
lépésekben, de magabiztosan haladjunk előre. Pozitív 
szemlélettel és közös akarattal építjük azt a várost, ahol 

a gyermekeink felnőnek, és ahol mi magunk is otthon 
érezzük magunkat. Ez a fejlődés mindannyiunk sikere!

GONDOSKODÁS ÉS KÖZÖSSÉGI FEJLŐDÉS
Zalaszentgrót fejlődése természetesen nem 

csupán számokban vagy betonba öntött beru-

házásokban mérhető, hanem abban a bizton-

ságban és életminőségben, amelyet az itt élő 
családoknak és gyermekeinknek nyújtunk. 

Városunk vezetése évtizedek óta kiemelt prioritásként 

kezeli a legfiatalabb generációkat, hiszen ők jelentik kö-

zösségünk jövőjét. A gimnázium megtartása és a közne-

velési intézmények szakmai és infrastrukturális megerősí-
tése, a gyermekekhez méltó lakókörnyezet kialakítása és 

az önkormányzat fenntartásába tartozó óvodai, bölcsődei 
hálózat folyamatos modernizálása mindig kiemelt célunk.

AHOL A MOSOLY SZÜLETIK
Hiszünk abban, hogy a boldog gyermekkorhoz 

hozzátartozik a biztonságos és inspiráló környezet. 

Ennek szellemében az önkormányzat tervszerű straté-

giát követ: minden évben megújul egy régi, vagy épül 

egy teljesen új játszótér a városban. Ezek a terek nem 

csupán a játékról szólnak, hanem a közösségépítés 

színterei is, ahol a szülők és gyermekek találkozhatnak.
Az intézményi háttér fejlesztése is töretlen. Az 

óvoda és a bölcsőde épületeiben olyan jelentős beru-

házások valósultak meg, amelyek a kényelmet és az 

egészséges környezetet szolgálják. Külön büszkeség 

számunkra, hogy ezeket a célokat gyakran partne-

rek bevonásával érjük el. Kiváló példa erre a Zalavíz 

Zrt.-vel való együttműködésünk, melynek eredménye-

ként közös ivókutat alakítottunk ki az intézményben, 

népszerűsítve az egészséges ivóvízfogyasztást és a 
környezettudatosságot már a legkisebbek körében is.
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A jövőnk formálása a mindennapi döntéseinkben 
kezdődik. Az elmúlt évben Zalaszentgrót számos olyan 
programnak adott otthont, amelyek a fenntartható-

ságot a mindennapokban megélhető gyakorlatként 
mutatták be. A rendezvények közös célja az volt, hogy 

a szemléletet már az egészen kicsi gyermekeknek 

is átadják, viszont a programok minden korosztály 

számára érthetővé és átélhetővé tegyék a környezet-
tudatos gondolkodást, az egészséges életmódot és a 

közösségi és egyéni felelősségvállalás jelentőségét.
Ennek egyik legfontosabb mérföldköve a Horgásztó 

körül kialakított Mókus-tanösvény átadása volt 2024. 
november 15-én. A Tegyünk Együtt Szentgrótért Egyesület 
által megvalósított fejlesztés – a MOL-Új Európa Alapítvány 
Zöld Oázis programjának támogatásával – új minőséget 
adott a város egyik legkedveltebb pihenőterületének. A 
tanösvény célja túlmutat a kiránduláson: állomásai játékos 

formában tanítanak a helyi élővilágról, az ökoszisztéma 
működéséről és az ember felelősségéről. A mókus, mint 
a környék gyakori látogatója és mint szerethető jelkép, 
különösen közel hozza a természetet a gyerekekhez. Az 

átadást követő vezetett séták, például a „Lépj a mókus 
nyomába!” program, bebizonyították, hogy a természet-
ben eltöltött idő egyszerre jelent élményt, tanulást és 
közösségi kapcsolódást. A tanösvény később a Mogyorós 
Park kialakításával bővült, ahol több mint 500 őshonos 
növényt ültettek el az egyesület és az önkormányzat tagjai 

helyi önkéntesek segítségével, hogy egy új, közösségi 

használatra szánt zöld pihenőteret hozzanak létre.
A tavaszi időszak kiemelt eseménye a GreenGrót 

fenntarthatósági rendezvény volt, amely 2025. április 4-én a 

Közösségi Kertben várta az érdeklődőket. A sokszínű prog-

ramkínálat jól tükrözte a rendezvény komplex szemléletét: a 

közös méhlegelő-felülvetés a beporzók védelmére hívta fel 
a figyelmet, míg a népi játszótér és a kézműves foglalko-

zások megmutatták, hogy a fenntarthatóság örömteli és kre-

atív is lehet. A tudatos táplálkozás hangsúlyos szerepet ka-

pott dietetikai tanácsadással, helyi termékek bemutatásával 

és kóstolással. Az interaktív játékok – például az étkezési 

szokások környezeti hatását bemutató feladatok – segítet-

tek felismerni, hogy egyéni döntéseink hogyan befolyásolják 

a bolygó jövőjét. A vízi élővilág bemutatója közelebb hozta 
a természetvédelem kérdését, míg a gyermekrajzpályázat 

eredményhirdetése a legkisebbek gondolkodásába enge-

dett bepillantást. A szervezők a fenntartható közlekedésre 
is ösztönöztek, gyalogos és kerékpáros érkezést ajánlva.

A Klímanócskák programnak köszönhetően már 
az óvódás korúak szemléletformálása is elkezdődött, 
ahol a gyerekek játékosan ismerkedhettek meg a klí-

matudatosság, az egészséges életmód és a helyi 

termékek fontosságával. A program záróeseménye 

megerősítette, hogy a megszerzett tudás élménnyé 
válva könnyen továbbadható a családok számára is.

A már hagyománnyá vált szeptemberi Autómentes Nap 

programjai a fenntartható közlekedés előnyeire hívták fel 
a figyelmet: az aszfaltrajzversenyen a gyerekek bemu-

tathatták, hogyan képzelik el a közlekedést klímabarát 

módon, a kerékpárdíszítő verseny, a közlekedésbizton-

sági előadások és a közös faültetés mind azt erősítették, 
hogy a városi életminőség javítása közös felelősség. 
A gyalogos, kerékpáros és közösségi élményekkel teli 

programok pedig megmutatták, hogy az alternatív köz-

lekedés nemcsak környezetbarát, hanem örömteli is.

Az év eredményeit országos elismerés is visz-

szaigazolta: Zalaszentgrót elnyerte a Virágos Magyar-
ország verseny „Beporzó- és vadvirágbarát település” 

különdíját, amely megerősíti a város elkötelezettségét 
a hosszú távú, fenntartható gondolkodás mellett.

Zalaszentgrót példája azt mutatja, hogy a fenn-

tartható város nem csupán fejlesztésekből, hanem 
tudatos közösségi jelenlétből, tanulásból és együtt-
működésből épül – lépésről lépésre, közösen.

Fenntartható város



beteg-szakrendelőt. Ez a döntés lehetővé teszi, hogy 
közvetlen ráhatásunk legyen a fejlesztésekre és az 

ellátás minőségére. Az intézmény ma már nem csupán 
a városunkat, hanem összesen harminchárom település 

lakosságát szolgálja ki, közel harminc különböző szak-

rendeléssel. Ez a hatalmas spektrum biztosítja, hogy 

a környéken élőknek ne kelljen távoli nagyvárosokba 
utazniuk az alapvető és speciális vizsgálatokért.

A fejlődés nálunk nem áll meg a falaknál. Az ön-

kormányzat szűkös anyagi forrásai ellenére is minden 
évben prioritásként kezeli az orvostechnikai eszközpark 

megújítását. Az elmúlt időszak szinte minden esztendeje 
hozott valamilyen technológiai áttörést: a legkorszerűbb 
diagnosztikai eljárások költöztek be a rendelőkbe. Teljesen 
megújult a röntgengép, és egy új, nagy felbontású ultra-

hang-berendezés is segíti a pontos és gyors diagnózist. 

Ezek az eszközök a modern orvoslás alapkövei, amelyek 

lehetővé teszik a betegségek korai felismerését, növelve 
a gyógyulás esélyeit. Emellett nagy hangsúlyt fektetünk 

a betegek komfortérzetére is; pályázati források bevoná-

sával folyamatosan korszerűsítjük a rendelőket, például 
klímaberendezések telepítésével tesszük elviselhetőbbé a 
várakozást és a vizsgálatokat a nyári hőhullámok idején is.

Ugyanakkor tisztában vagyunk vele, hogy a legmoder-

nebb gép is csak annyit ér, amennyit az azt kezelő szakem-

ber tudása. Zalaszentgrót igazi értékei az egészségügyben 

dolgozó orvosok, szakápolók és asszisztensek. Az ő szak-

mai megbecsülésük, folyamatos továbbképzésük és munka-

körülményeik javítása elengedhetetlen része városfejleszté-

si víziónknak. Az ő elhivatottságuk és emberi hozzáállásuk 
az, ami a rideg folyosókat valódi gyógyító hellyé emeli.

A jövőbe vetett hitünk azonban nemcsak a gyógyí-
tásról, hanem a megelőzésről is szól. Az Egészségügyi 
Központ égisze alatt működő, térségi hatáskörű Egész-

ségfejlesztési Iroda (EFI) úttörő munkát végez. Az EFI 
munkatársai kimennek a közösségekbe, legyen szó 

Zalaszentgrótról vagy a járás aprófalvairól, és az egész-

ségnevelés, a szűrések és a betegségmegelőzés fontos-

ságát hirdetik. Programjaikkal arra ösztönzik a lakosságot, 

hogy vegyék saját kezükbe egészségük irányítását.

Zalaszentgrót tehát nemcsak egy hely, ahol élünk, 

hanem egy közösség, amely vigyáz a tagjaira. Minden 
egyes beruházás, minden új eszköz és minden sikeres 

szűrőnap azt az üzenetet hordozza: számítunk Önökre, 
és mindent megteszünk azért, hogy Zalaszentgróton 

hosszú, egészséges és biztonságos életet élhessenek.

Ez a mi vállalásunk, és ez a mi közös jövőnk alapja.

Zalaszentgrót jövője nem csak az épületekben és az 
utakban, hanem legfőképpen lakóinak egészségében és 
biztonságérzetében rejlik. Egy település erejét az mutatja 

meg leginkább, hogyan képes gondoskodni polgárairól a 

változó időkben. Tudjuk és érezzük, hogy térségünk – sok 
más vidéki régióhoz hasonlóan – elöregedő közösség, ez a 
demográfiai helyzet pedig különleges felelősséget ró a vá-

rosvezetésre, az intézményeinkre és az itt élőkre egyaránt. 
Az önkormányzat elhivatottsága ezen a téren évtizedek óta 

töretlen: hitünk szerint a minőségi egészségügyi ellátáshoz 
való hozzáférés nem kiváltság, hanem alapvető feltétele 
annak, hogy Zalaszentgrót vonzó maradjon a fiataloknak, 
és méltó otthont nyújtson az idősebb generációknak.

Az elmúlt időszakban a magyar egészségügyi rendszer 
jelentős átalakulásokon ment keresztül, ami sok helyen 
bizonytalanságot szült. Zalaszentgrót azonban ebben 

a változó környezetben is a stabilitás szigete maradt. 

Városunkban nemcsak megőriztük az ellátás színvona-

lát, hanem több területen szintet is léptünk. Ennek egyik 

leglátványosabb példája az ügyeleti szolgálat átszervezése. 

Bár a korábbi önkormányzati társulási forma átkerült az 

Országos Mentőszolgálat irányítása alá, a folyamatból 
Zalaszentgrót győztesen jött ki. Az átszervezés ered-

ményeként városunkban egy új, modern rohamkocsival 

bővült a bevethető flotta, amelyet magasan képzett 
szakszemélyzet működtet. Ez a fejlesztés közvetlen 
életbiztonságot jelent minden helyi lakos számára: a tudat, 

hogy a legmagasabb szintű sürgősségi segítség helyben, 
pillanatok alatt elérhető, a nyugodt mindennapok záloga.

Városunk egyik legnagyobb büszkesége és stra-

tégiai bástyája az Egészségügyi Központ. Míg sok 
hasonló méretű városban az intézmények fenntar-
tása kikerült a helyi közösség kezéből, Zalaszent-
grót önkormányzata tudatos döntéssel saját

fenntartásában tartotta meg a járási hatáskörű járó-
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Zalaszentgrót városa mindig is fontosnak tartotta a 

közösség összetartását és a gondoskodást. Az alábbiakban 

bemutatjuk a város legfontosabb eseményeit, amelyek 

a közösségi szellemet és a gondoskodást tükrözik.

IDŐSEK NAPI ÜNNEPSÉG
Az idősek napi ünnepség már hagyomány Zala-

szentgróton, amelyet minden év októberében tartanak. 

Ezen a napon a város megbecsüli szépkorú polgárait, 

lehetőséget biztosítva számukra a közös ünneplésre. 
Az esemény célja, hogy kifejezze a város háláját és 

tiszteletét az idősek felé, akik sokat tettek a közössé-

gért. Az ünnepség során a házassági évfordulós párok 

köszöntése is helyet kap, így a szeretet és a közösségi 

összetartozás szelleme még inkább megjelenik.

POLGÁRAVATÓ
Már több évtizede része a zalaszentgróti hagyományok-

nak polgáravató ünnepség, ahol a legkisebb gyermekeket 

köszöntik. A polgárrá fogadási ceremónia célja, hogy 

a fiatalok érezzék a közösség támogatását és szerete-

tét, valamint hogy megerősítse a helyi identitást. Ez az 
esemény örömteli pillanatokkal gazdagítja a város életét, 

és a jövő generációi számára jelentős értéket képvisel.

BABACSOMAGOK ÁTADÁSA
Az önkormányzat minden évben babacsomagokat 

ad át a város legfiatalabb lakóinak és családjaiknak. 
Ez a kezdeményezés immár 9 éve zajlik, és célja, 

hogy támogassa az újszülötteket és családjaikat. 

A csomagok hasznos és mindennapi életben alkal-

mazható ajándékokat tartalmaznak, amelyek a védőnői 
szolgálattal egyeztetve kerülnek összeállításra. Ezzel 

a gesztussal a város hangsúlyozza, hogy a legfia-

talabb generációra is kitüntetett figyelmet fordít.

VÁROSI PEDAGÓGUSNAP
A pedagógusnap Zalaszentgróton különösen nagy 

jelentőséggel bír. Ez az esemény nemcsak a pedagógu-

sok áldozatos munkájának elismerésére szolgál, hanem 

a város jövőjét érintő fontos döntések bejelentésére is. Az 
esemény célja, hogy emlékeztesse a közösséget a peda-

gógusok szerepére és fontosságára a fiatalok életében.

SZOCIÁLIS TŰZIFA
A szociális tűzifa kiosztása Zalaszentgróton szintén 

a gondoskodás egyik megnyilvánulása. Az önkormány-

zat saját forrásból biztosít tűzifát a rászoruló családok 
számára, ezzel segítve őket a téli hónapokban. Ez a 
program nemcsak a közvetlen segítséget jelenti, ha-

nem a közösségi felelősségvállalást is példázza, ami 
elengedhetetlen egy gondoskodó város életében.

TANÉVNYITÓ
A tanévnyitó ünnepség, valamint az első nap az iskolák-

ban és óvodákban Zalaszentgróton szintén fontos esemény, 

ahol a város polgármestere köszönti az új elsősöket és 
a diákokat. Az ajándékok átadása nemcsak a gyerekek 

örömére szolgál, hanem a közösségi összetartozás érzését 

is erősíti. Ez a hagyomány arra emlékeztet, hogy a jövő 
generációk fejlődése a közösség támogatásán múlik.

VÉRADÁS
Nemcsak a közösségi összefogást jelképezi, hanem 

az életmentés fontosságát is hangsúlyozza. A város 

lakói közösen adják vérüket, ezzel példát mutatva a 

felelősségteljes magatartásra. A véradás során a közös-

ség szolidaritása és támogatása válik nyilvánvalóvá.

Zalaszentgrót városa tehát számos hagyományos 

eseménnyel és kezdeményezéssel igyekszik fenntartani a 

közösségi szellemet, és gondoskodni lakóinak jólétéről. 
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Zalaszentgrót közösségének egyik leg-

nagyobb értéke az itt élők összefogása és 
aktivítása. Városunk programkínálata a legkiseb-

bektől az idősebb korosztályig mindenki számára 
tartalmas és élményekkel teli lehetőséget kínál.

A programok szervezése során különös 

figyelmet kapnak a lakossági visszajelzések. 
A város vezetése és a programszervezők 
körültekintően, a tapasztalatokra építve alakítják 
ki az eseményeket..  A visszajelzések alapján 

a  programjaink sokoldalúak, színvonalasak, és 

valódi közösségi élményt nyújtanak, melyben 

nélkülözhetetlen szerepet töltenek be a civil 

szervezetek. és sportegyesületek tagjai is. Ők 
is azon dolgoznak, hogy a város kulturális, kö-

zösségi  élete folyamatosan fejlődjön. Az általuk 
végzett önkéntes munkának nagyon nagy értéke 

van, legyen szó rendezvények lebonyolításáról, 

kulturális programok szervezéséről, hagyomá-

nyápolásról, közösségi terek gondozásáról vagy 

éppen jótékonysági kezdeményezésekről..
A térségi központi szerepe kulturális szem-

pontból nem véletlen. A város programjai, intéz-

ményei és civil közösségei olyan vonzó kínálatot 

teremtenek, amely túlmutat a település határain. 

A jövő szempontjából különösen fontos, 
hogy  a civil–önkormányzati együttműködés 
tovább erősödjön. A közösségbe fektetett 
munka hosszú távon megtérül: élhetőbb, 
emberibb és összetartóbb várost eredmé-

nyez. Ezúton is köszönet illeti mindazokat, 

akik idejüket és energiájukat Zalaszentgrót 

közösségi életének gazdagítására fordítják.
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